J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kemenessömjén Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. október 20-án tartott alakuló üléséről

30/2014. (X. 20.) határozat ügyrendi bizottság tagjainak megválasztásáról

31/2014. (X. 20.) határozat alpolgármester választására vonatkozó döntéshozatalban történő részvételről

32/2014. (X. 20.) határozat alpolgármester megválasztásáról

33/2014. (X. 20.) határozat polgármester tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének megállapításáról

34/2014. (X. 20.) határozat alpolgármester tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének megállapításáról

35/2014. (X. 20.) határozat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára megbízás adása

36/2014. (X. 20.) határozat a Kemenessömjén 94, 95, 133/1 hrsz-ú ingatlanokat érintő felvételi hiba kijavításához való hozzájárulásról
9/2014. (X. 20.) rendelet az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült Kemenessömjén Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 20-án, hétfő 18 órakor tartott alakuló üléséről.


Az ülés helye:Nagysimonyi KÖH Kemenessömjén Kirendeltség

Jelen vannak: Kurucz Attila polgármester, Dr. Schrott Olga, Ferencz Tibor, Mesterházi Sándor, Szalai Sándor képviselők


Igazoltan távol: -


Igazolatlanul távol: -


Meghívottak: Szakos Ferenc választási bizottság elnök

Tanácskozási joggal megjelent: Fehér Viktória jegyző, Hérincsné Szenteleki Csilla aljegyző

Kurucz Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testületből mind az 5 fő jelen van. Az ülést megnyitotta, napirendi pontoknak a meghívóban szereplőket javasolta.

1./ A Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás végleges eredményéről


2./
Önkormányzati képviselők eskütétele


3./ Polgármester eskütétele


4./ A polgármester programjának ismertetése

5./ Ügyrendi bizottság megválasztása


6./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele

7./ Polgármester illetményének, valamint költségtérítésének megállapítása

8./
Alpolgármester tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének megállapítása.


9./
Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

10./Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatára megbízás adása

11./Vagyon nyilatkozati kötelezettségre felhívás, vagyonnyilatkozatok átadása


12./Egyebek


A képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetértett és az alakuló ülést az elfogadott napirendi pontok alapján folytatták.


1./ NAPIRENDI PONT


A Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás végleges eredményéről

Előadó: Szakos Ferenc választási bizottság elnöke


Kurucz Attila polgármester felkérte Szakos Ferencet tájékoztatójának megtartására.


Szakos Ferenc választási bizottság elnöke ismertette a választás számszerű eredményét, elmondta, hogy a választás során rendzavarás nem történt, minden rendben zajlott. A szavazatszámláló bizottság munkájával meg volt elégedve, mindenki rendben végezte a dolgát. A választás eredményével kapcsolatban jogorvoslat nem érkezett, így az a jogorvoslati határidő lejártát (3 nap) követően jogerőssé vált. Tekintettel arra, hogy a választási eljárási szabályok szerint a megbízóleveleket a választás eredményének jogerőssé válását követő három napon belül át kell adni, a képviselők és a polgármester megbízóleveleiket a képviselő-testületi ülést megelőzően megkapták.

Kurucz Attila polgármester megköszönte a tájékoztatót és a választási bizottság munkáját.


A választási végleges eredményéről szóló tájékoztatót a képviselő-testület tudomásul vette.


2./ NAPIRENDI PONT


Önkormányzati képviselők eskütétele

Kurucz Attila polgármester felkérte Szakos Ferencet, a Választási Bizottság elnökét az eskütétel lebonyolítására.


 Szakos Ferenc kérte a képviselőket, hogy álljanak fel és az eskü szövegét mondják utána, tegyék le a képviselői esküt.


Az eskü letételét követően a képviselők aláírták az esküokmányt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


3./ NAPIRENDI PONT


Polgármester eskütétele

Fehér Viktória jegyző felkérte Szakos Ferencet, a Választási Bizottság elnökét az eskütétel lebonyolítására.


 Szakos Ferenc kérte Kurucz Attila polgármestert, hogy álljon fel és az eskü szövegét mondja utána, tegye le a polgármesteri esküt.


Az eskü letételét követően a polgármester aláírta az esküokmányt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


4./ NAPIRENDI PONT


A polgármester programjának ismertetése


Előadó: Kurucz Attila polgármester


Kurucz Attila polgármester elmondta, hogy első és legfontosabb feladat az utak és járdák rendbetétele, valamint a vízelvezetés megoldása, ehhez azonban komoly tervezési munkálatokra van szükség, mivel nem lehet csak úgy tervek nélkül nekilátni. Elmondta, hogy szeretne pályázatni majd erre a célra, amennyiben lesz rá lehetőség. Ezen túl a kultúrházat is fontos lenne felújítani, mivel az 64 óta nem volt renoválva, nagy szükség lenne rá. A felújított templom előtti teret is szeretné jobban kiépíteni, valamint a Berzsenyi pince felújításán is el kell majd gondolkodni. Volt még szó a Kultúrház udvarán egy rendezvénytér kialakításáról, erre is jó lenne pályázatot nyerni.


Hozzászólás nem volt, a polgármester programjáról szóló tájékoztatót a képviselő-testület tudomásul vette.


5./ NAPIRENDI PONT


Ügyrendi bizottság megválasztása

Előadó: Kurucz Attila polgármester


Kurucz Attila polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ szerint a képviselő-testületnek ügyrendi bizottságot kell létrehozni. A bizottság tagjainak száma 3 fő (1 elnök, 2 tag). Nem javasolja új bizottság létrehozását. Ismertette az ügyrendi bizottság feladatait, mely többek között a képviselő-testület működésével kapcsolatos választások lebonyolítása. A következő napirendi pont az alpolgármester titkos szavazással történő megválasztása, melyet az ügyrendi bizottságnak kell lebonyolítani. A Mötv. 46.§ (2) bek. b) pontja alapján a bizottsági tagok megválasztásakor az érintett ilyen tartalmú nyilatkozata alapján zárt ülés tartandó.


Fehér Viktória jegyző szóbeli hozzászólásában elmondta, hogy a Mötv. rendelkezései szerint az ügyrendi bizottságnak a polgármester és az alpolgármester nem lehet tagja. Kérte a polgármestert, hogy ennek megfelelően javasolja a tagokat.


Kurucz Attila polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ alapján két alpolgármestere lehet, s ezen nem is szeretne módosítani. Így azonban csak 2 fő képviselő van, akit jelölhet a 3 tagú bizottságba.


Fehér Viktória jegyző hozzászólásában elmondta, hogy ez esetben 1 fő külső tag is lehet, azt azonban mindenképpen egyeztetni kell vele, hogy vállalja-e a megbízatást.



Kurucz Attila polgármester ennek megfelelően az ügyrendi bizottság elnökének Dr. Schrott Olga képviselőt, tagjainak Ferencz Tibor képviselőt és külsős tagként a jelenlévő Szakos Ferencet javasolja.
A javasolt személyek a jelölést elfogadták, mindhárman úgy nyilatkoztak, hogy a nyilvános tárgyalásba beleegyeznek, nem kérik zárt ülés tartását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta.
Kemenessömjén Község Önkormányzat

30/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
A képviselő-testület az ügyrendi bizottság elnökének Dr. Schrott Olga képviselőt, tagjainak Ferencz Tibor képviselőt és Szakos Ferenc nem önkormányzati képviselő tagot megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Kurucz Attila polgármester


6./ NAPIRENDI PONT


Alpolgármester megválasztása, eskütétele

Előadó: Kurucz Attila polgármester

Kurucz Attila polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat.  

A képviselő-testület a jelenleg hatályos SZMSZ szerint két alpolgármestert választ, akik társadalmi megbízatásban látják el a tisztséget. Az alpolgármester személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot. Elmondta, hogy a következőkben az alpolgármesterek személyére kíván javaslatot tenni. Alpolgármesternek javasolta Mesterházi Sándor és Szalai Sándor képviselőt. A titkos szavazás lebonyolítását fő szabályként az SZMSZ szabályai szerint az előbbiekben megválasztott ügyrendi bizottság végzi, amely felel a technikai lebonyolításért. Elmondja továbbá, hogy az alpolgármester választás során az érintett kérésére a választás idejére zárt ülést kell tartani.

Mesterházi Sándor és Szalai Sándor képviselők a jelölést elfogadták, úgy nyilatkoztak, hogy a nyilvános tárgyalásba beleegyeznek, nem kérik zárt ülés tartását. Egyúttal bejelentették, hogy személyesen érintettek és kérték a képviselő-testület döntését a saját ügyükben a kizárására vonatkozóan.
Kurucz Attila polgármester: a kizárási ok megléte, annak bejelentése még nem teszi eleve kizárttá a képviselőt a szavazásból. A kizárás eldöntése a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A kizárásról az érintett bejelentése nyomán, annak kezdeményezésére dönt a testület. ( Mötv.49. § (1) bek.) Kérte a képviselőket, döntsenek, hogy kizárják-e a döntéshozatalból Mesterházi Sándor és Szalai Sándor képviselőket.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:
Kemenessömjén Község Önkormányzat

31/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
Kemenessömjén Község Önkormányzata Képviselő-testülete Mesterházi Sándor és Szalai Sándor képviselőket nem zárja ki az alpolgármester választásra vonatkozó döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: Kurucz Attila polgármester

Ezt követően Kurucz Attila polgármester felkérte az Ügyrendi Bizottság elnökét és tagjait a szavazólapok előkészítésére, a titkos szavazás lebonyolítására.





       Dr. Schrott Olga az Ügyrendi Bizottság elnöke megállapította, hogy a titkos szavazás feltételei biztosítottak. Ezt követően Kurucz Attila polgármester a szavazás technikai előkészítésére és a szavazás lebonyolítására szünetet rendelt el.

Szünet után.

Kurucz Attila polgármester felkérte az Ügyrendi Bizottság elnökét ismertesse a titkos szavazás eredményét. 

   Dr. Schrott Olga az Ügyrendi Bizottság elnöke ismertette a titkos szavazás eredményét. Bejelentette, hogy Mesterházi Sándor a minősített többséghez szükséges 3 szavazattal szemben 4 szavazatot kapott, Szalai Sándor a minősített többséghez szükséges 3 szavazattal szemben 4 szavazatot kapott így a szavazás eredményes volt. az alpolgármester Mesterházi Sándor és Szalai Sándor lett, akiknek gratulált. A szavazás eredményéről készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Kurucz Attila polgármester javasolta a képviselő-testületnek a titkos szavazás alapján Mesterházi Sándor és Szalai Sándor alpolgármester megválasztását határozatba foglalni. 

Kemenessömjén Község Önkormányzat

32/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
Kemenessömjén Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kemenessömjén Község Önkormányzata alpolgármesterének Mesterházi Sándor és Szalai Sándor képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnal

Felelős:  Kurucz Attila polgármester

Kurucz Attila polgármester elmondta, hogy az alpolgármesternek megválasztott képviselőknek alpolgármesteri minőségükben is esküt kell tenni. Felkérte az alpolgármestereket, hogy szíveskedjenek felállni és az eskü szövegét utána mondani. 

Kurucz Attila polgármester az eskü letételét követően gratulált az alpolgármestereknek és felkérte őket, hogy az esküokmányt szíveskedjenek aláírni. (Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Végül elmondta, hogy általános helyettesként Mesterházi Sándor alpolgármestert kívánja megnevezni.
A képviselőtestület fentieket tudomásul vette.

7./ NAPIRENDI PONT

Fehér Viktória jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a polgármester tiszteletdíját összegszerűen kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. Fontos, hogy a tiszteletdíj összege tekintetében nincs a testületnek mérlegelésre lehetősége. A tiszteletdíj közérdekű adat (Mötv. 35. § (4) bek.), ezért a kérdést nyilvános ülésen kell tárgyalni és arról - egyéb rendelkezés hiányában - egyszerű többséggel határozatot hozni. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjra jogosult. A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a helyettes államtitkár törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével (Mötv. 71. § (2) bek., Kttv. 224. §). Ez az összeg jelenleg 747.877.- Ft.

A polgármester illetménye a megyei jogú város, fővárosi kerület polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerülhet megállapításra, ez 500-1500 fő közötti település esetén 40 %. Kemenessömjén község lakosságszáma: 594 fő.
A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, (Mötv. 71. § (5) bek.). A polgármesteri tiszteletdíj az 500-1500 fő lakosságszám közötti település polgármestere esetében ennek megfelelően: 149.575.- Ft. A társadalmi megbízatású polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg (Mötv. 71. § (1), (6) bek.). A szabályozás annyiban módosult, hogy költségátalány megállapítására – a korábbiaktól eltérően – nincs lehetőség. 

Kurucz Attila polgármester bejelentette, hogy a tiszteletdíj megállapításában személyesen érintett és nem kíván részt venni a szavazásban.

Szalai Sándor alpolgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a polgármester tiszteletdíját 2014. október 12-től 149.575,- Ft-ban, költségtérítését a tiszteletdíjának 15%-ában állapítsa meg az említett jogszabályok alapján.

A képviselő-testület ez elhangzott javaslattal egyetértve 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

Kemenessömjén Község Önkormányzat

33/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
Kemenessömjén Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kurucz Attila társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2014. október 12. napjától 149.575,-Ft-ban, költségtérítését a tiszteletdíjának 15 %-ában: 22.436,-Ft-ban állapítja meg.
Határidő: azonnal

Felelős: Fehér Viktória jegyző


8./ NAPIRENDI PONT


Alpolgármester tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének


megállapítása


Előadó: Kurucz Attila polgármester

Kurucz Attila polgármester elmondta, hogy a hatályos jogszabályok alapján a képviselő-testület állapítja meg az alpolgármester tiszteletdíját. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, amelynek összegét a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg (Mötv. 80. § (2) bek.). A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával (Mötv. 80. § (2) bek.). A társadalmi megbízatású alpolgármester havonta tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult (Mötv. 80. § (3) bek.). 

Mesterházi Sándor és Szalai Sándor alpolgármesterek bejelentették, hogy a tiszteletdíj megállapításában személyesen érintettek és nem kívánnak részt venni a szavazásban.

Kurucz Attila polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület az alpolgármesterek tiszteletdíját 105.000.- forintban állapítsa meg, valamint az ennek az összegnek megfelelő 15 %-os (15.750.- Ft) költségtérítést biztosítsa részükre.
Mesterházi Sándor és Szalai Sándor alpolgármesterek nyilatkoztak, hogy a részükre javasolt tiszteletdíj összegéből 60 %-ról lemondanak, így bruttó 42.000,-Ft tiszteletdíj megállapítását kérik. /Az alpolgármesterek írásbeli nyilatkozata e jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kurucz Attila polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület az alpolgármesterek tiszteletdíját – írásbeli nyilatkozatuk alapján - 42.000,-Ft-ban állapítsa meg, továbbá az általa korábban javasolt 15.750.- Ft költségtérítést biztosítsa részükre.

A képviselő-testület ez elhangzott javaslattal egyetértve 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Kemenessömjén Község Önkormányzat

34/2014. (X. 20.) számú KT. határozata

Kemenessömjén Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármesterek tiszteletdíjáról az alábbi döntést hozza: Mesterházi Sándor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 42.000,-Ft-ban állapítja meg, továbbá 15.750.- Ft költségtérítést állapít meg részére. Szalai Sándor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 42.000,-Ft-ban állapítja meg, továbbá 15.750.- Ft költségtérítést állapít meg részére
Határidő: azonnal

Felelős: Fehér Viktória jegyző

9./ NAPIRENDI PONT

Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Előadó: Kurucz Attila polgármester

Kurucz Attila polgármester részletesen ismertette az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet-tervezetet. A tervezet a meghívókkal együtt kiküldésre került, a képviselőknek alkalmuk volt áttekinteni. Kérte a képviselő-testületet a rendelet-tervezet elfogadására.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta.
Kemenessömjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2014. (X. 21.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról
Kemenessömjén Község Önkormányzatának a Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdésének f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.
1. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzati képviselő és a bizottság tagja részére tiszteletdíjat állapít meg.
(2) Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja havi 25.000,- Ft.
2. §

(1) A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) Jelen rendelet rendelkezéseit a 2014. évi helyi önkormányzati választások napjától kell alkalmazni.
(3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Kemenessömjén Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjának mértékéről szóló 11/2002. (XII. 02.) önkormányzati rendelete.
      
      Kurucz Attila


     

                      Fehér Viktória
                   polgármester






       jegyző

Kihirdetve: Kemenessömjén, 2014. október 21.










Fehér Viktória










        jegyző
dr. Schrott Olga és Ferencz Tibor képviselők bejelentették, hogy tiszteletdíjukról le kívánnak mondani. A képviselők erre vonatkozó írásbeli nyilatkozatai e jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Jelenlévők a bejelentést tudomásul vették.


10./ NAPIRENDI PONT


Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatának


kezdeményezése


Előadó: Kurucz Attila polgármester


Kurucz Attila polgármester szóbeli előterjesztésében elmondta hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a képviselő-testületek az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésen felülvizsgálják, megalkotják a szervezeti és működési szabályzatukat.  Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Javasolja a képviselő-testületnek az SZMSZ felülvizsgálatára, egységes szerkezetbe foglalására adjanak megbízást.


Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a javaslattal egyetértve 5 igen 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta. 

Kemenessömjén Község Önkormányzat

35/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatával, a jegyzőt az egységes szerkezet elkészítésével.

Felelős:  Kurucz Attila polgármester


   Fehér Viktória jegyző

Határidő: köv. testületi ülés

11./ NAPIRENDI PONT


Vagyonnyilatkozati kötelezettségre felhívás, vagyon-


nyilatkozatok átadása

Előadó: Fehér Viktória jegyző

Fehér Viktória jegyző elmondta, hogy az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát. Egyúttal kiosztotta a képviselők részére a szükséges formanyomtatványokat. Rövid tájékoztatást adott az képviselőkre vonatkozó összeférhetetlenségi és méltatlansági szabályokról. Felhívta a figyelmet az Mötv. 38. § (4) bekezdés szerinti kötelezettségre, mely szerint az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

12./ NAPIRENDI PONT


Egyebek
Hérincsné Szeneteleki Csilla aljegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatala megkereséssel fordult az önkormányzathoz, mely szerint az önkormányzat tulajdonát érintő Kemenessömjén 94, 95, 133/1 hrsz-ú ingatlanokon fennálló felvételi hiba kijavításához járuljon hozzá. A földhivatal kérése, hogy a földrészlet határt a természetbeni birtoklásnak megfelelően ismerje el. 
Kurucz Attila polgármester hozzászólásában elmondta, hogy mivel ez már több, mint 50 éve fennálló állapot, véleménye szerint nincs akadálya a hozzájárulásnak, amúgy is nem nagy területről van szó.
 Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a javaslattal egyetértve 5 igen 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta. 

Kemenessömjén Község Önkormányzat

36/2014. (X. 20.) számú KT. határozata
Kemenessömjén Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kemenessömjén 94, 95, 133/1 hrsz-ú ingatlanokat érintő felvételi hiba kijavításához hozzájárul, a földrészlet határt a természetbeni birtoklásnak megfelelően ismeri el. 

Határidő: azonnal

Felelős: Kurucz Attila polgármester



Más ügyben nem kellett dönteni, ezért az ülést 19 órakor bezárták.




KMF

              /: Kurucz Attila:/




         /:Fehér Viktória:/

                 polgármester                                                                             jegyző
- 1 -

