J E G Y Z Ő K Ö N Y V 


Készült Kemenessömjén Község Képviselő-testületének 2013. december 12-én 18.00 órakor tartott közmeghallgatásáról.

A közmeghallgatás helye: Kemenessömjén Művelődési ház
Jelen vannak:  Kurucz Attila polgármester, Mesterházi Sándor alpolgármester, Szalai Sándor alpolgármester, Kiss Zsoltné képviselő, Fehér Viktória jegyző, Hérincsné Szenteleki Csilla aljegyző; a lakosság részéről 1 fő.


Kurucz Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, valamint a szervezeti és működési szabályzatban foglaltaknak eleget téve a képviselő-testület közmeghallgatást tart. A közmeghallgatáson beszámolt a település környezeti állapotáról, valamint ismertette a helyi adó bevételek alakulását. A közmeghallgatásra készült előterjesztések a jegyzőkönyv mellé csatolva.


Jelenlévő Mesterházy Ilona helyi lakos: kérdést intézett a képviselőtestülethez, hogy aki nem kötött rá a szennyvízcsatorna hálózatra és talajterhelési díj fizetési kötelezettsége lesz, a díj összegét mennyiben érinti az, hogy elvégeztette a szippantást.

Kurucz Attila polgármester válaszában elmondta, hogy a helyi rendeletben foglaltak szerint a talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.
Mesterházi Ilona helyi lakos: Mikor lesz aktuális a helyi szennyvíztisztító áttelepítése.

Kurucz Attila polgármester: Már a második szűrőmezőn történik a szennyvíztisztítás, de az áttelepítés szükségességét az üzemeltető fogja meghatározni.  

Mesterházy Ilona helyi lakos: A csatornadíjat a lakosok fizetik-e rendesen, amennyiben vannak nem fizetők, mit tesz az önkormányzat a díjbehajtás érdekében? 

Kurucz Attila polgármester: Az üzemeltető tájékoztatása szerint sajnos vannak elmaradások a lakosság részéről szennyvízdíj vonatkozásában, a tartozás azonban az üzemeltető felé áll fenn és nem az önkormányzat irányába, ezért az üzemeltetőnek kell az elmaradások behajtása érdekében eljárni, amely tudomásom szerint folyamatban is van. 

Mesterházy Ilona megköszönte a képviselőtestületnek, hogy a Vas Megyei Közgyűléstől megkapott Gayer Gyula Emlékplakett kitüntetésre felterjesztette.

Jelenlévők gratuláltak Mesterházy Ilonának a kitüntetéshez. Egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, Kurucz Attila polgármester megköszönte a megjelenést, a közmeghallgatást 19 órakor bezárta. 




KMF

               /: Kurucz Attila:/                                                 /:Fehér Viktória:/

                   polgármester                                                              jegyző
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TISZTELETTEL TÁJÉKOZTATOM A TELEPÜLÉS LAKOSSÁGÁT, HOGY KEMENESSÖMJÉN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

2013. DECEMBER 11-ÉN 18.00 ÓRAKOR
 
KÖZMEGHALLGATÁST TART.
 
A KÖZMEGHALLGATÁS HELYE: MŰVELŐDÉSI HÁZ (KEMENESSÖMJÉN, BERZSENYI D. U. 21.).
 
A KÖZMEGHALLGATÁSON AZ ÁLLAMPOLGÁROK  ÉS A HELYBEN ÉRDEKELT SZERVEZETEK KÉPVISELŐI KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEKET INTÉZHETNEK AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉHEZ, VALAMINT ELMONDHATJÁK KÖZÉRDEKŰ JAVASLATAIKAT.
 
KÉREM TELEPÜLÉSÜNK LAKOSSÁGÁT, HOGY A KÖZMEGHALLGATÁSON VEGYEN RÉSZT.
 
KURUCZ ATTILA SK.
   POLGÁRMESTER
Kemenessömjén Község Önkormányzat 

Polgármestere

9517 Kemenessömjén, Berzsenyi u. 21.

Tel: 06-70/381-1548
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M E G H Í V Ó 

Kemenessömjén Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. december 11-én, szerda 18 órai kezdettel közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívom, és megjelenésére számítok.

Helye: Művelődési ház Kemenessömjén

            Kemenessömjén, Berzsenyi u. 21.  

NAPIRENDEN:

· Lakóhely környezeti állapotáról tájékoztatás

· Helyi adó felhasználásáról tájékoztatás

Előadó: polgármester

Kemenessömjén, 2013. december 6.







 Kurucz Attila sk.

                                                                           polgármester

Mellékletek: 

Kemenessömjén Önkormányzat


Polgármestere

Beszámoló Kemenessömjén község környezeti állapotáról

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

Helyi környezetvédelemmel kapcsolatos általános feladatok

A települési környezet védelme érdekében végzett illetve végzendő helyi feladatok az alábbiak szerint csoportosíthatók:

· A környezet védelmét szolgáló jogszabályok végrehajtása és a hatáskörbe tartozó hatósági feladatok ellátása

· Önkormányzati rendeletek kibocsátása a környezetvédelmi feladatok megoldása érdekében

· Együttműködés a környezetvédelmi feladatokat ellátó egyéb hatóságokkal, szomszédos önkormányzatokkal, társadalmi szervezetekkel

· Környezeti állapot évenkénti elemzése
A környezetvédelemmel kapcsolatos helyi szabályozási kötelezettségének az önkormányzat az alábbi helyi rendeletek megalkotásával tett eleget. 

– Köztisztaság fenntartása és hulladékkezelési közszolgáltatás

– A talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról

– A közterület használat szabályai

Helyi Hulladékgazdálkodási Terv
Jelen rendeletek biztosítják a települési környezet védelmének alapjait.
Vízellátás, csatornázás
A település vezetékes ivóvízzel való ellátottsága közel 100 %-os. Kemenessömjén ivóvíz ellátását a Vasivíz Zrt. szolgáltatja. Mivel a kutakból nyert víz minősége megfelel az előírásoknak, ezért tisztítási technológiára nincsen szükség. Az elmúlt években a vezetékes ivóvíz minőségével összefüggésbe hozható megbetegedés, egészségkárosodás nem fordult elő. Összességében kijelenthető, hogy a szolgáltatott ivóvíz minősége megfelelő. 
A község közcsatornával ellátott. A rákötések még nem történtek meg, teljes körűen, de arányait tekintve jónak mondható. A további rákötések ösztönzésére, törvényi kötelezettségének eleget téve a képviselőtestület a talajterhelési díj bevezetéséről döntött. A talajterhelési díj alapja ez évtől mintegy tízszeresére emelkedett, Kemenessömjén község esetében 1.800,-Ft/m3, mely a helyi rendeletben is érvényesítésre került.

A szennyvízelvezető és szennyvíztisztító rendszer üzemeltetését a Schulcz Kft. látta illetve jelenleg is látja el. A vonatkozó jogszabályi változások következtében 2014. január 1-től a fenti feladatokat a Kft. már nem lesz jogosult ellátni, ezért az önkormányzat a Vasivíz Zrt.-vel tervezi az üzemeltetést megoldani. 

Levegőtisztaság
Kemenessömjén községben 2013. évben légszennyezettséggel kapcsolatos lakossági bejelentés nem történt, légszennyezőforrás a község környezetében nem található. 

 Hulladékgazdálkodás:
Hulladékgazdálkodás szabályozásában ez évtől jelentős változások történtek. A 2013. január 1-jével hatályba lépett hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény valamint az év folyamán elfogadott kapcsolódó rendeletekben előírtakat a helyi szabályozásban is érvényesíteni kell. Ennek eleget téve a képviselőtestület még ez évben új rendeletet alkot a települési szilárd hulladék illetve a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállításának szabályairól.  
Szintén még ez évben sor kerül a hulladékszállítási közszolgáltató valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítási közszolgáltató kiválasztására, melyek ellátására az önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően meghívásos pályázatot hirdetett. A nyertes pályázók 2014. január 1-jétől fogják a közszolgáltatási feladatokat ellátni. 

Kemenessömjén, 2013. december 6. 

  /:Kurucz Attila:/

    polgármester 
Előterjesztés a helyi adók felhasználásáról a 2013. december 11-i 

közmeghallgatásra

                  Tisztelt Jelenlévők!

Helyi adók közül Kemenessömjén községben a képviselő-testület döntése alapján iparűzési adó került bevezetésre, további helyi adó bevételi forrás a gépjárműadó.  

Az adóalanyok száma:

· iparűzési adónál: 38 fő

· gépjárműadónál: 196 fő
Az iparűzési adó alanyai a helyi vállalkozások. Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a nettó árbevételnek a jogszabály szerinti csökkentése után fennmaradó összeg 2 %-a.  

Az iparűzési bevételek összege évente változó, ez évben ezidáig 2.607 e Ft folyt be, a kintlévőség 266.950,-Ft. 

A gépjárműadó megállapításánál a tulajdonosnak illetve üzembentartónak nincs bevallási kötelezettsége az adóhatóság felé. Az okmányiroda küldi meg a változásokat, mely alapján megállapítjuk a gépjárműadót, illetve töröljük megszűnés és kivonás esetén. Gépjárműadóból származó bevételünk az idei évben 1.698 e Ft. 

Ez az összeg az előző évihez képest jelentős csökkenést mutat, mely annak köszönhető, hogy 2013. január 1-jétől jogszabályi változás következtében a gépjárműadó bevételt a helyi önkormányzatok és a központi költségvetés között 40-60% arányban meg kell osztani, így a teljes befizetett összeg 40%-a marad csak helyben.

Gépjárműadó hátralék 1.009 e Ft, melynek szintén a 40%-a illeti meg majd az önkormányzatot.
Mindösszesen 4.305 e Ft összeg folyt be az idei évben helyi adókból.

Az adók az önkormányzat jelentős saját bevételi forrása, ezért szükséges annak a költségvetési számlára történő befizetése. Az adókat általában két részletben – március 15-i illetve szeptember 15-ig – lehet pótlékmentesen befizetni. Minden év augusztus hóban kell kiküldeni az értesítőket az adó megállapításokról, illetve befizetésekről.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy törvényi kötelezettség és az önkormányzat rendelete alapján talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli azt, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést - ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is – alkalmaz.
A talajterhelési díj Kemenessömjén község esetében 1.800 Ft/m3, melyet a méréssel igazolt, felhasznált vízmennyiség után kell megfizetni a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével csökkentve.

A talajterhelési díj alapja csökkenthető továbbá azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

Azon lakosok akik a közcsatornára még az idei évben rákötnek és ennek megtörténtét  igazolják, a 2013. évre vonatkozó talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól mentesülnek.

Amennyiben a közcsatornára való csatlakozás nem történik meg, 2013. év vonatkozásában a talajterhelési díjat 2014. év folyamán kell megfizetni az önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően. 

. 

Kemenessömjén, 2013. december 6.

                                                                                /:Kurucz Attila:/







             polgármester
